
 

 

1.4.1 Feedback on the syllabus and its transaction at the institution: 

STUDENTS’ FEEDBACK 

To analyse and improve the academics of the Institution, feedback from students (in the form of 

student satisfaction survey) is taken regarding the syllabus and its transaction. For each of the 

statement in the feedback form, they have given a score out of five options (five-point scaling system). 

 This report is based on feedback taken from students regarding Teaching – Learning and Evaluation. 

All UG semester students (CBCS curriculum) and PG students were requested to respond to all the 

questions given in the following format with their sincere effort and thought. However, as participation 

in the feedback process was optional, only 257 of them participated and gave their opinion regarding 

Teaching – Learning and Evaluation. Summary of the student satisfaction survey-2022-23 is as follows: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

TEACHERS’ FEEDBACK 

For the purpose of qualitative improvement of the programme of studies/institution, 

structured feedbacks regarding the relevance of the curriculum, teaching, learning and 

evaluation and related issues are obtained from the faculty members. Teachers were also asked 

for their valuable suggestions. This report is based on feedback obtained from 46 faculty members. 

Summary of the report for the session 2022-23 is as follows: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

 

ALUMNI FEEDBACK 

For qualitative improvement of the institution, structured feedbacks regarding the academic 

and administrative atmosphere, infrastructural facilities, general discipline and extracurricular 

activities of the college are obtained from the alumni. They were also asked for their valuable 

suggestions. This report is based on feedback obtained from 50 alumni members. Summary 

of the report is as follows: 

 

➢ During your term as student of the college 

 

a)  
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90%

8%0%2%

Academic atmosphere of the college

Good

Fair

Bad

No comments

78%

18%
2%2%

Infrastructural facilities of the college

Good

Fair

Bad

No comments



 

 

c)  
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e)  
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16%
0%2%

Administrative facilities of the college

Good

Fair

Bad

No comments

80%

16%
2%2%

General discipline of the college

Good

Fair

Bad

No comments

82%

16%
2%0%

Extracurricular activities of the college

Good

Fair

Bad

No comments



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

➢ Current state of the college 

a) 

 

 

 

 

 

 

 

 

b)  

 

 

 

 

 

 

 

  

66%

18%

2%
14%

How do you rate the contribution of the College 

towards your subsequent career?

Good

Fair

Bad

No comments

58%
16%

6%

20%

Academic atmosphere of the college

Good

Fair

Bad

No comments

62%16%

4%

18%

Infrastructural facilities of the college

Good

Fair

Bad

No comments
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52%

24%

0%

24%

Administrative facilities of the college

Good

Fair

Bad

No comments

56%

10%
4%

30%

General discipline of the college

Good

Fair

Bad

No comments

52%

16%

2%

30%

Extracurricular activities of the college

Good

Fair

Bad

No comments



 

 

Feedback from Employers on Curriculum and Academic Ambience 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. 

2. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

3. 

4. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 

6. 


